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Maďarsko: OSN musí zabránit třetí světové válce
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Maďarsko se nevzdalo svého závazku k míru a varuje, že nebezpečí globální války je větší než kdy
jindy

Nebezpečí třetí světové války nebylo nikdy tak velké jako dnes. Proto je třeba co nejrychleji ukončit
konflikt na Ukrajině a dovést do úspěšného konce boj proti terorismu na Blízkém východě, řekl ve středu
na zasedání Valného shromáždění OSN v New Yorku ministr zahraničí a obchodu Péter Szijjártó.

Maďarský ministr zahraničí uvedl, že provádění takové agendy by dramaticky zvýšilo šance na návrat k
mírové a civilizované mezinárodní spolupráci.

Szijjártó podle prohlášení ministerstva zahraničních věcí a obchodu v OSN zdůraznil, že globální
bezpečnostní situace je horší, než byla od druhé světové války.

Szijjártó se v této souvislosti vyslovil také proti dalšímu přerušení globální spolupráce, které by bylo tím
pravděpodobnější, čím déle by zůstala nevyřešená situace na Ukrajině a na Blízkém východě. Střední
Evropa a Maďarsko jsou tím již těžce postiženy, místo toho je třeba budovat spojení a vzájemně
výhodnou spolupráci.

Aby toho bylo dosaženo, musí se do mezinárodní politiky vrátit vzájemný respekt.

“To je zásadní pro přechod z éry hrozeb do éry míru a udržitelného rozvoje,” řekl a dodal, že OSN musí v
tomto úsilí hrát vedoucí roli.

Upozornil také na riziko eskalace válek na Ukrajině a na Blízkém východě. „ Je jasné, že v tomto směru
existují snahy. Existují snahy rozšířit jak válku na Ukrajině, tak konflikt na Blízkém východě do
dalších zemí ,“ varoval.

„Vyzývám generálního tajemníka a členské státy, aby udělaly vše, co je v jejich silách, aby zabránily
eskalaci na Ukrajině a na Blízkém východě, protože pokud se do konfliktu zapojí jiná země, nebude na
hranicích této země Stop a hrozba regionální nebo dokonce globální válka by se mohla stát skutečnou,“
řekl.

„Totéž platí pro válku na Ukrajině: čím více lidí dodává zbraně, tím více zbraní dodávají, tím déle bude
válka trvat, tím více lidí zemře, tím větší bude ničení a bohužel také každý den války. přináší toto riziko
dalšího šíření,“ řekl.
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